

合肥市规划局负责人今专题接听12345热线

今日下午3点至5点,合肥市规划局负责人就城市规划管理问题,专题接听12345政府服务热线,欢迎广大市民就城市规划审批、规划变更以及城市景观、道路建设规划等问题进行咨询、投诉或者提出意见和建议。

记者 刘欢

合肥

交警执法却“撞”上砍刀

省城一男子肇事逃逸被捉后竟刀砍交警

发生交通事故后,面对上前盘查的交警,肇事摩托车司机选择逃逸。昨日下午,在合肥市瑶海区新安江路某小区门口,一名肇事逃逸的摩托车司机面对前来执法的交警,气急败坏地用砖头和砍刀追砍交警,随后逃之夭夭。据悉,合肥警方已经介入调查此事。

记者 鲁龙飞

事发:交通肇事男子逃逸

昨日下午1时20分,交警合肥瑶海大队三中队民警吕同盟,在铜陵路一酒店门口处置一起电动车撞上行人的事故时,恰好附近发生一起摩托车与面包车相撞事故。正当他试图上前处置该起交通事故时,摩托车司机竟然驾车逃逸。

“有本事,你过来追我啊?”面对正常执勤的交警,男子驾车逃逸前不忘挑衅。吕同盟多次用警用扩音器大喊“靠边停车,接受调查”无果后,吕同盟驾驶警用摩托车,拉起警笛,追赶逃逸男子。

见交警追上来,肇事摩托车司机先是沿着铜陵路一路狂奔,后到达铜陵路与和平路交口时,男子闯过红灯后,驶上和平路后又向北窜入东二环,此后男子驾车沿着东二环路往北开,驶入新安江路,驶入某小区后,让吕同盟一度失去目标。

进展:男子被抓后刀砍交警

在该小区绕了两圈后,吕同盟在该小区西门附近,再次发现了肇事摩托车司

机,吕同盟立即驱车赶了上去,最后在该小区一处地下车库里发现了肇事司机。

吕同盟要求对方出示驾驶证和行驶证,逃逸男子一边说证件在家里,一边试图再次逃脱。见此,吕同盟急忙抓住了对方,双方一直纠缠到该小区东门,该男子先是和吕同盟发生肢体冲突,后来拿起门卫室附近一块砖头就砸向吕同盟,后其冲进小区门卫值班室,从里面取出一把半米长的砍刀砍向吕同盟,后者的左手臂被砍到。“那名男子冲过来追着我砍,期间,我背上还挨了一刀。”吕同盟边躲避边报警。该男子随后揣起砍刀,上了一辆刚开到门口停下的燃油助力车,扬长而去。万幸的是,该男子所持砍刀并未开封,吕同盟身上被砍部位,红肿得厉害,但没有开放性创口。

疑问:肇事男子为何轻松进入值班室

让目击市民和事发小区业主感到疑惑的是,砍人男子冲进小区门卫值班室拿刀的时候,为何有值班室钥匙?门卫室里面的几名保安看到男子持刀追砍吕同盟时,

为何不上前制止?据吕同盟推测,该男子可能是该小区的保安,而且据一位小区业主称,持刀男子为该小区的保安,姓张。

昨日下午5时,记者电话联系了该小区的物业公司新华物业管理公司。一位陈姓工作人员表示,她下午2点才上班,具体情况不是很清楚,同时该工作人员也否认了他们物业公司有此人。

呼吁:交警执法环境需要保护

交警合肥瑶海大队大队长陆炜闻听此事后非常重视,知道民警没有受伤后,他才放心。陆炜说,光天化日之下刀砍执勤交警,这也太嚣张了。“这说明有些交通违法行为者的素质和觉悟还很低,他们应该为自己的行为感到脸红,应该受到市民的谴责和法律的制裁。同时也说明交警执法环境需要保护。”

据不完全统计,今年1~8月份,合肥市公安局交警支队有29位民警在执法中受到不法侵害,相关的违法犯罪嫌疑人均受到了法律的严惩。其中行政拘留15人,追究刑事责任8人。

嚣张

贼伙竟开杂货店销赃

星报讯(翟滢雯实习生席阳记者雷强) 小到果汁饮料,大到高档烟酒,只要是汽车后备箱里的东西,这伙窃贼统统都搬走。可偷来这么多东西怎么处理?其中一人想起一个“妙招”,开起了“销赃商店”。

今年5月11日以来,警方相继接到数起汽车后备箱被盗案件。窃贼一般都选择一些较高档的私家汽车。7月1日,犯罪嫌疑人范某等5人被警方擒获。经审查,犯罪嫌疑人盗窃后,其中一人竟开了间杂货店,兜售盗窃得来的赃物。日前,范某等5名犯罪嫌疑人被包河区检察院审查起诉。

可喜

95岁老人成功“换骨头”

星报讯(朱蕾记者王松青) 记者昨天从合肥市第三人民医院了解到,一位95岁的老太太,在该院骨科接受了右侧人工股骨头置换。这是迄今为止该院成功开展人工股骨头置换术患者中年龄最大的一位。

据了解,常年住在敬老院的沈老太因夜里起床小解在自己的房间里不慎摔倒,右髋部疼痛且一条腿完全不能活动,后被工作人员送到合肥市三院。医院成功为沈老太实施了右侧股骨头置换术。昨天,沈老太已经可以下地活动了。

可叹

女子遭男室友劫色

星报讯(程绚丽实习生席阳记者雷强) 2010年9月中旬,唐某为缓解租房租金压力,张贴了一张招租信息,而小丽正想寻找合租房客。两人联系沟通后,都表示愿意合租。小丽很快就搬进来,经过多日接触,唐某与小丽熟识,有时,小丽做好饭后,还会约唐某一起吃。9月29日,两人在房间内吃饭,在喝完一瓶白酒,四听啤酒和一点红酒之后,小丽不胜酒力进入自己的房间插门睡觉。唐某随后撞开小丽房门,强行与其发生关系。小丽随后报警。

目前,唐某因涉嫌强奸罪被合肥包河区检察院批捕。(文中人物均为化名)

荒唐

男子听信谣言敲诈上司

星报讯(蜀刑记者宋才华) 为了搞点钱花花,被告李某只根据谣言就给女上司林某发短信,以揭发隐私为威胁,勒索2万元。近日,李某因涉嫌敲诈勒索罪站在了合肥蜀山区法院的被告席。

听到同事乱说女上司有“风流韵事”,为了搞点钱花,今年7月6日,被告李某发短信给自己的女上司林某,敲诈2万元钱。7月12日,李某将2万元放置于指定地点,并让李某去拿,李某在拿钱的现场被公安机关当场抓获。

在法庭上,李某对自己的犯罪事实供认不讳。在最后的陈述阶段,李某向林某致歉。此案将于近期宣判。



由安徽省美术家协会、安徽经济记者协会主办,安徽汇德文化交流有限公司承办的“海外回流艺术品展”预展日前在合肥财富广场举行。本次展出的一千件藏品是专家学者历时一年多,辗转香港、台湾、新加坡等地收购、征集的文物和艺术品。

据悉10月20日至10月29日“大师归来——汇德文化海外回流艺术品展”还将在合肥久留米美术馆举办。

记者 王恒文/图

编导播音等专业招生

合肥国艺艺术高考培训学校已办学10年,去年、今年连续两年创高考本科专业合格率90%以上成绩,2010年有16人合格北电、上戏、南艺、浙传、国戏编导、表演、播音与主持、艺管等专业,一本院校合格率30%多,被誉为合肥“艺术的一、六、八学校”。

现招生2011年艺考五个月强化

班、2012年普通班、北大特长生班,专业有:播音与主持/表演/导演/空乘/模特/编导/摄影/艺术管理/数字媒体(2011已满)。

地点:阜阳路(原荣事达大道)28号,合肥科技咨询大楼五楼(百花井四岔路口东南)。

电话:0551-2619896

网址:www.hfyys.com

国艺,进入全国艺考培训领先水平!

聘 我校现招聘播音编导与主持专业资深教师,待遇从优!

急聘

市场星报瑶海站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

报名电话:4478354